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Гарантии на оклейку авто пленкой
Соблюдение перечисленных ниже правил пользования и эксплуатации ПВХ-пленок гарантирует длительный срок службы материалов:
1. Не производить мойку объекта в течение 1 недели после фактической сдачи работ;
2. Производить только бесконтактную мойку объекта. Кроме того: 
· во время мойки не допускать воздействия мощной струи воды на расстоянии ближе 1 метра от поверхности объекта (ТС);
· во избежание возникновения царапин на поверхности не допускать обработку пленок сухой, грубой ветошью.
3. При обнаружении дефектов, не предпринимая каких-либо самостоятельных действий, немедленно информировать об этом организацию, выполнившую работу по нанесению;
Несоблюдение настоящих правил является основанием для снятия с гарантии.
Гарантия на пленку китайского производителя не распространяется. Есть только гарантия на работу 2 недели. На Немецкую пленку (Oracal) гарантия 1 месяц, на работу 3 месяца. На Английскую ( KPMF) 6 месяцев на пленку и 6 месяцев на работу.
Не относится к гарантийным случаям вздутие или коррозия лакокрасочных покрытий и иных поверхностей, выделение газов такими поверхностями, а также механическое или химическое воздействие на пленку, повлекшее за собой ее повреждение.
Возможные мелкие царапины, устраняемые полировкой, не являются браком. Появление мелких вздутий (пузырей) является неизбежным результатом применения «сухого» метода аппликации пленки ПВХ, за исключением случаев применения специализированных материалов, обладающих клеем с каналами для вывода воздуха.
Также исполнитель не несёт ответственности за механическое воздействие на материал и за состояние лакокрасочного покрытия или иного покрытия транспортного средства. 
     При демонтаже плёнки необходимо учитывать состояние лакокрасочного покрытия!!! Если с автомобилем производились какие-либо покрасочные работы, необходимо об этом проинформировать персонал, осуществляющий демонтаж плёнки с поверхности!!! В результате некачественной покраски поверхности транспортного средства увеличивается риск срыва лакокрасочного покрытия. Компания не несёт ответственности за последствия демонтажа плёнки.
. Гарантия предоставляется только на работы по оклейке поверхностей деталей а/м, имеющих заводскую окраску. Возможного отслаивания плёнки в местах вспучивания краски из-за дефектов краски и/или металла
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